

推进秸秆禁烧 抓好秸秆利用

秸秆打捆助农增收

郟县让禁烧不再难

本报讯(记者张鸿雨 通讯员于战胜)5月29日上午,记者在郟县冢头镇李子曰庄村小麦联合机收作业现场看到,一台收割机在金黄的麦浪中快速作业,粮食“吃”进仓,接着,一台拖拉机牵引着打捆机走过,留下一溜整齐的“草捆”。“三夏”期间,该县农机局推广的“小麦联

合机收+秸秆机械打捆”技术成为助农增收的新亮点。

郟县农机局有关负责人介绍,该局按照“示范引导、辐射带动”工作思路,依托农机专业合作社,大力推广小麦机收和秸秆打捆综合利用技术。小麦秸秆打捆机一次完成秸秆收集、输送、压实、打捆

等几道工序,不仅有效解决了秸秆运输难题,而且为农民带来了可观的收入。

在作业现场,国政农机专业合作社理事长赵甲超算了一笔账,每亩小麦保守估计可打捆秸秆200公斤以上,按每公斤0.2元计算,每亩地可增收40元。郟县按机收45万亩计算,全县农民有望增收

1800万元。

“我们通过前期调研论证,引进了小麦秸秆打捆机,这样一来,小麦机收+秸秆打捆‘双线作业’,从而形成了‘小麦收获-秸秆打捆-回收利用’的作业模式,使群众、机手、回收企业三方受益,让秸秆禁烧不再难。”郟县农机局副局长辛旭利说。

网格化管理 层层分包责任

新华区纪委监委念好秸秆禁烧“紧箍咒”

本报讯(记者田秀忠 通讯员余凡)5月28日,新华区纪委监委工作人员来到焦店镇余沟村,新新街街道谢庄村,青石山街道西果店村、胡庄村等地,深入田间地头,查看村干部在岗在位、秸秆禁烧车辆以及灭火设施配备情况,并现场查阅秸秆禁烧工作日志,发现问题及时提出整改意见。

新华区召开秸秆禁烧会议后,该区纪委监委立即督促各镇(街道、管委会)制定工作方案,要求各涉农镇(街道、管

委会)在交通要道和村头路口张贴禁烧通告和标语,悬挂禁烧横幅,安排巡逻车,设置禁烧值班点,“蓝天卫士”实行24小时值班值守。

该区纪委监委要求落实“区为主、村落实、组管片、户联防”的网格化管理工作机制和层层分包责任制,将工作任务逐级分解,细化到田、到户、到人,督促组建了区、镇(街道、管委会)、村三级禁烧工作机构,成立了20多个禁烧指挥部,层层签订目标责任书。各级责任目标的

落实及完成情况由区秸秆禁烧督查组专项督查。驻村人员协助村干部,采取一人一机、跟机作业的方式,规范农机收割,禁止没有安装秸秆粉碎装置的收割机械下地作业,所有麦田留茬控制在15厘米以下,把好禁烧第一关。

“我们将不定时巡回督查,实地了解秸秆禁烧管理情况,严查包村干部到岗情况,严防脱岗、漏岗、擅离职守等现象,确保秸秆禁烧工作落到实处。”该区纪委监委工作人员说。

秸秆禁烧与脱贫攻坚融合推进

前营乡33名贫困群众成为禁烧巡逻员

本报讯(记者巫鹏 通讯员郭诚克)5月29日上午,烈日当头。55岁的前营乡关帝庙村贫困户李应周,臂带禁烧红袖章,骑着自行车,在关帝庙村的田间地头不停巡视。

“党和政府的关怀和帮助让俺的日子有了盼头,现在正是该俺出力的时候,俺要严防死守,坚决完成任务。”面对前来查看禁烧情况的前营乡党委书记张远航,李应周立下誓言。

“建档卡贫困户积极参与秸秆禁烧宣传、巡逻,在促进禁烧工作开展的同时,也有利于贫困群众转变观念、摒弃等靠要思想,增强了通过劳动脱贫致富的决心和信心。”张远航介绍说,今年夏季秸秆禁烧工作启动后,前营乡党委、政府实行秸秆禁烧与脱贫攻坚工作两结合、两促进的原则,选聘有责任心的建档建档立卡贫困户担任秸秆禁烧巡逻员,给予一定的补助。在前营乡,目前共有33名贫

困群众参与禁烧,他们尽心尽责,为禁烧工作贡献着自己的力量。

“让贫困户参与秸秆禁烧工作,一方面节省了人力资源,乡、村干部可以抽出更多时间处理其他工作,另一方面增加了贫困户的收入,同时提高了秸秆禁烧和扶贫成效。”张远航表示,该乡将不断拓展更多形式的公益岗位,提升贫困群众的主动性,让他们靠自己的双手实现脱贫增收。

乡班子包片区、村班子包小组、党员包户

肖旗乡筑牢禁烧防火墙

本报讯(记者巫鹏)“今天天热风也大,你们在这守着,我再去地里转转看看。”5月29日上午,在宝丰县肖旗乡朱洼村秸秆禁烧值班点,刚刚巡逻回来的禁烧队队长李建远,咕咚喝完一杯水,又骑上电动自行车奔向麦田。

当前,正值秸秆禁烧工作的关键时期,肖旗乡党委、政府坚持以党建引领秸秆禁烧工作,筑牢禁烧四道防火墙。

筑起组织保障统领墙。该乡成立了由乡党委、政府主要领导任总指挥的禁烧工作领导小组,28个村党支部在田间地头,收割现场设立秸秆禁烧值班宣传点,党员干部日夜值守,严格落实秸秆禁烧措施。

筑好网格监管包保墙。该乡积极落实“乡班子包片区、村班子包小组、党员包户”的三级网格监管责任体系,设置“肖旗乡秸秆禁烧群”,以“技防+人防”的形式,通过网格监管形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

筑活宣传动员氛围墙。该乡充分利用微信工作群、“大喇叭”、田间流动宣传车等,全方位宣传秸秆禁烧的危害,带领群众参与到秸秆禁烧工作中,让“不敢烧、不愿烧”的意识深入人心。

筑实督查考核责任墙。该乡将秸秆禁烧工作纳入全乡党政领导干部绩效考核。党政主要领导每天昼夜不定深入田间地头巡查,对乡村干部在岗情况、工作态度、责任落实等进行督查。

汝州市专项检查 头盔销售价格

本报讯(记者魏森元)“近两天,我们对全市头盔经营销售单位进行执法检查,严查哄抬价格、囤积居奇、捏造散布涨价信息等行为。”5月27日,汝州市物价办物价检查所所长马冠魁介绍说。

据马冠魁介绍,该所自5月25日起对汝州市区域内电动车(摩托车)经销店、摩托配件销售点等头盔销售单位进行专项检查,并向经营者发放《汝州市物价管理办公室关于头盔销售价格政策提醒告知书》,提醒告诫头盔经营者及相关单位自觉加强价格行为自律,自觉依法明码标价,不得价外加价、捆绑销售商品,不得收取任何未予标明的费用,不得违背消费者意愿搭售商品、服务或者附加其他不合理的条件。

“下一步,汝州市物价办将加大对安全头盔价格监管力度,保持6612358消费者价格举报热线畅通,依法查处各类价格违法行为。”马冠魁表示,对查实存在哄抬价格、囤积居奇、捏造散布涨价信息、相互串通等价格违法行为的,依法进行严厉处罚。

发展村集体经济

5月28日,叶县任店镇月庄村村民在韭菜地里浇水。

月庄村共有286户1117口人,耕地面积1360亩。该村于2018年成立叶县金丰百合农业技术开发有限公司,并以土地流转的方式与河南久星生物科技开发有限公司合作种植韭菜,发展村集体经济。目前,每亩韭菜年收入在7000元以上,实现了集体、企业、农户三方受益。 本报记者 姜涛 摄



农发行平顶山市分行——我国唯一的农业政策性银行

执行国家意志 服务国家战略

中国农业发展银行平顶山市分行,是我国唯一的农业政策性银行。该行建行以来,积极贯彻国家战略决策,以支持地方经济发展为己任,肩负“支农为国、立行为民”的伟大使命,怀揣“建设现代化高质量发展的农业政策性银行”的美好愿景,遵照“执行国家意志、服务‘三农’需求、遵循银行规律”的办学理念,秉承家国情怀,坚持专业素养,在服务乡村振兴的金融服务领域中,为我市地方经济的发展作出了突出贡献。

助力脱贫攻坚。该行把脱贫攻坚作为头等大事,高位推动、精准发力。围绕建档立卡贫困人口“两不愁、三保障”脱贫目标,加大对贫困地区教育、医疗卫生、危房改造、农村饮水安全等民生领域项目的支持力度,建立有效沟通协作机制,逐项目参与融资方案设计,对符合条件的交通扶贫、教育扶贫等扶贫贷款项目积极支持。今年以来,累计投放扶贫贷款5.45亿元,扶贫贷款余额14.89亿元,较年初净增4.9亿元,增幅

49.05%。助力疫情防控。疫情发生后,该行坚定扛起疫情防控政治责任,用最短时间完成救灾应急流动资金贷款4笔,金额6980万元;救灾应急中长期贷款2笔,金额22100万元。截至目前,共发放救灾应急贷款6笔,总金额29080万元,惠及4县1区,足额保障了疫情防控物资采购资金需求,充分彰显了政策性金融在危急时刻的责任担当。

助力复工复产。为围绕中央“六稳”要求,该行用足用活复工复产绿色通道,在信贷资源、贷款利率等方面予以倾斜,有序推动企业复工复产,切实维护民生保障和社会稳定发展。严格按照总行要求,减免企业五大类46项金融服务费用,最大限度降低企业融资成本,减轻企业经营压力;积极主动为中央和地方粮食储备库办理贷款5笔1711万元,

以最大力度支持企业战胜疫情;累计发放政策性中长期贷款17.77亿元,加速推动棚户区改造、国储林、农村扶贫公路、高标准农田建设、医院等多个重大民生工程建设,累计发放涉农流动资金贷款7笔2.62亿元。

作为国家政策性银行,该行将持续履行政策性金融支撑重大国家战略职能,重点围绕我市“山、水、林、田”等重点领域和政府高度关注的重大项目和民生工程,充分发挥“当先导、补短板、逆周期”作用,加大信贷资金投入,加大中长期信贷资金投入,加快成熟项目审批落地,加紧推进对接项目申报,为决胜全面小康、助力全市经济高质量发展作出新贡献。(李莉 焦葵葵)



普及金融知识万里行

温馨提示

今日天气

今天白天到夜里,晴天到多云,偏南风3级左右,最高温度36摄氏度,最低温度23摄氏度

高招艺术生统考音乐舞蹈类成绩公布

两种途径可查分

本报讯(记者孙鹏飞)市招办5月31日传来消息,我省2020年普通高考招生艺术生统考音乐(含对口、专升本)、舞蹈类成绩已公布,考生即日起可通过有关网站查询。

高招艺术生统考音乐(含对口、专升本)、舞蹈类成绩查询途径有两个:一是登录河南省招生办公

室网站(www.heao.gov.cn),点击“服务大厅”中的“艺术体育统考成绩查询”,输入考生信息即可查询成绩;二是登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn),点击“成绩查询”后进入“普通高招”中的“艺术体育统考成绩查询”,输入考生信息即可查询成绩。

今年高职单招将在高考录取结束后进行

本报讯(记者孙鹏飞)市招办5月31日传来消息,省教育厅日前下发通知明确,我省2020年高职单招将安排在统一高考录取结束后进行。

高等职业教育单独考试招生(简称高职单招)是高等职业学校等高校于高考前在本地符合当年高考报名条件考生范围内,单独组织文化和技能考试,根据考试成绩综合评价择优录取的一种普通高校招生方式。今年,我省高职单招工作面临严峻的新冠肺炎疫情防控形势,为切实保障广大考生和涉考工作人员的生命安全和身体健康,按照教育部关于统筹做好新冠肺炎疫情防控形势下考试招生工作的相关要求,省教育厅经研

究决定,今年我省高职单招安排在统一高考录取结束后进行,具体时间另行通知。

我省参加今年高职单招的院校共93所,其中本科高校14所、高职高专院校79所。高职单招的招生对象为已通过2020年河南省普通高考招生考试报名和对口招收中等职业学校毕业生考试报名,未被统一高考等其他类型的普通高考招生考试录取的考生。录取方式为:高中毕业生可按照高中学业水平考试成绩和职业适应性测试成绩进行录取;中职毕业生和社会考生原则上不再组织文化知识考试,可依据职业技能测试成绩进行录取;参加统一高考的考生高考成绩可作为单招录取依据。

我市开展“一盔一带”安全守护行动

对不服从管理、阻碍执勤执法的 将依法从严处理

本报讯(记者卢晓兵)5月29日,记者从市公安局交警支队了解到,为进一步提升摩托车、电动自行车骑乘人员和汽车驾乘人员的安全防护水平,减轻交通事故后果,按照公安部和省公安厅统一部署,我市自6月1日起开展“一盔一带”安全守护行动。

此次行动整治重点为汽车驾驶人、乘坐人员未按规定使用安全带的;摩托车驾驶人、乘坐人员未按规定戴安全头盔的;电动自行车驾驶人、乘坐人员未按规定戴安全头盔的;电动自行车驾驶人、乘坐人员未按规定戴安全头盔且存在交通安全隐患的。整治范围为全市高速公路、普通公路和城市道路。

自6月1日起,我市将通过现场查纠及电子监控取证等方式,依

法查处汽车驾驶人及乘坐人员未按规定使用安全带、摩托车驾驶人及乘坐人员未按规定戴安全头盔的交通违法行为。对电动自行车驾驶人及乘坐人员未戴安全头盔且存在交通安全隐患的,执勤交警将予以劝导、教育、纠正,消除交通事故隐患。出租车、客运班车、校车以及快递、外卖等行业的驾乘、骑乘人员存在上述情况的,将同时抄告企业及行业主管部门;对违法违规频发的企业,将建议主管部门采取约谈、曝光、依法处罚或停业整顿的方式,督促落实安全生产主体责任。对不服从管理、阻碍执勤执法的,将依法从严处理,构成犯罪的将依法追究刑事责任。

“六一”儿童节前夕

示范区困境儿童和留守儿童收到礼物

本报讯(记者邱爽)5月27日下午,在“六一”国际儿童节来临之际,示范区主要负责人和区妇联负责同志走访慰问了辖区困境家庭儿童和留守儿童,并给孩子们送去书包、文具等学习用品。

今年10岁的李惠敏上小学四年级,父母残疾,爷爷病重,全家仅靠父亲在附近打零工维持生计。当天,工作人员为她和她上一年的弟弟送去了书包、套尺、彩笔、水笔、作业本和消毒湿巾等,为其四岁的弟弟和两岁的妹妹送去新衣服,祝福他们节日快乐。随后,慰问组成员走访了辖

区的留守儿童。每到一处,慰问组成员都会与孩子们亲切交谈,询问他们的家庭情况,勉励他们树立远大志向,努力读书成才。孩子们收到礼物后非常开心,表示会认真读书,好好学习,将来做一个对社会有用的人。

近年来,示范区妇联、区民政局高度重视关爱留守儿童工作,积极为留守、困境儿童等弱势和特殊群体做好事、办实事、解难事。此次共慰问自身困境儿童、家庭困境儿童、留守儿童34名,区直单位职工捐赠的近200件衣服全部送到困境儿童手中。

倡导全民阅读 营造书香校园

市图书馆送书到山区小学

本报讯(记者卢晓兵)为培养孩子们的阅读兴趣,帮助他们从小树立热爱读书的好习惯,市图书馆以“图书馆服务宣传周”为契机,开展校园读书活动,倡导全民阅读,营造书香校园。5月29日,市图书馆送书下乡走进石龙区泉上小学,向该校捐赠了300册图书及46套彩笔。

泉上小学地处龙兴街道深山区,有46名学生,基本都属于贫困生。市图书馆此次捐赠的图书品种丰富,有历史典故、童话故事、科普知识、作文等,能在一定程度上

满足孩子们的课外阅读需求。泉上小学校长张炳南对市图书馆的善举表示感谢,他鼓励孩子们多读书、读好书,让阅读成为习惯。市图书馆馆长田长斌希望每一位学生都能接受文化的洗礼,享受阅读的快乐。

近年来,市图书馆通过开展书香进校园、书香进社区、书香进农村等系列活动,提升民众的文化素质。截至目前,该馆已在基层建立了9个社区分馆、20个文化共享服务站、10个图书室,极大地方便了人民群众的读书需求。

注销公告

平顶山路劲许南公路(叶县段)开发有限公司(统一社会信用代码91410400614865818L)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。
平顶山路劲许南公路(叶县段)开发有限公司
2020年6月1日

注销公告

平顶山路劲许南公路(襄城段)开发有限公司(统一社会信用代码9141040061486580XL)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。
平顶山路劲许南公路(襄城段)开发有限公司
2020年6月1日

注销公告

平顶山市隆泰建筑劳务有限公司(注册号:4104002008375)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。
平顶山市隆泰建筑劳务有限公司
2020年6月1日